

哥林多前书

第 16 章

不爱主，可咒诅，使徒爱里的叮嘱

16:13 你们要儆醒，在信仰上站立得住，要作大丈夫，要刚强。

16:14 凡事你们都要在爱里作。

16:22 若有人不爱主，他就是可咒可诅的。
主来了！

对付收集馈送

- 1.使徒的吩咐
- 2.使徒的意愿

结语

- 1.亲切的嘱咐
- 2.问安与警告

这是使徒在本书里所对付的第十一件事，就是关于金钱、玛门和财物的事。

所有堕落的人类，都在玛门和财物的辖制之下。（太六19～21，24～25，30，十九21～22，路十二13～19。）

马太

6:19 不要为自己积蓄财宝在地上，地上有虫蛀、锈蚀，也有贼挖洞偷窃；

6:20 只要为自己积蓄财宝在天上，天上没有虫蛀、锈蚀，也没有贼挖洞偷窃。

6:21 因为你的财宝在那里，你的心也必在那里。

6:24 没有人能事奉两个主；因为他不是恨这个爱那个，就是忠于这个轻视那个。你们不能事奉神，又事奉玛门。

马太

19:21 耶稣对他说，你若想要完全，就要去变卖你的家业，分给穷人，就必有财宝在诸天之上，你还要来跟从我。

19:22 那青年人听见这话，就忧忧郁郁的走了，因为他有很多产业。

路加

12:13 群众中有一个人对他说，夫子，请你吩咐我的兄弟同我分产业。

12:14 耶稣对他说，人哪，谁立我作你们的审判官，或分家业的人？

12:15 于是对众人说，你们要当心，要自守，免去一切的贪婪；因为人的生命，不在于家业丰富。

12:16 耶稣就告诉他们一个比喻，说，有一个财主的田地出产丰盛；

12:17 他自己心里思量说，我的1出产没有地方收藏，怎么办？

12:18 又说，我要这样办：要把我的仓房拆了，另盖更大的，好在那里收藏我一切的麦子和财物。

12:19 然后要对我的魂说，魂哪，你有许多财物积存，可供多年享用，你休息吧，吃喝快乐吧。

五旬节那天，在圣灵的能力下，所有的信徒都推翻了金钱的辖制，实行凡物公用，按所需用的分给各人。但由于信徒堕落天性的软弱，这种实行并没有持续很久，到使徒保罗的时候就已经过去了。

因此，信徒需要恩典，胜过玛门和物质的权势，释放这些物质脱离撒但的管辖，好献给主，以完成祂的定旨。

我们是否真在神的行政里，真为着神的行政，并且真执行神的行政，可以从我们与物质事物的关系，以及我们如何处理我们的金钱上试验出来。我们若以属世的方式使用我们的金钱，那么我们不论如何谈论复活，都不是真正在神的行政里。我们在神圣的行政里，以及为着神圣行政的程度，决定于我们对金钱和财物的态度如何。

对基督来说，未了的仇敌乃是死。但是对我们来说，未了的仇敌是玛门，就是财物。

16:2 每逢七日的第一日，你们各人要照所得的昌盛，拿出来储存着，免得我来的时候才收集。

七日的第七日，安息日，乃是对神创造的记念。

七日的第一日，乃是主复活的表号，是主从死人中复活的日子，称为主日。

新约的圣徒在这日，就是主复活的日子，聚集并奉献财物。这表征他们藉着主的复活，已经与主一同复活，并且表征他们在复活里聚集记念祂，并带着所献上的敬拜神，是凭着祂复活的生命，不凭着他们天然的生命。

称许谁，我就打发他们带着信，把你们的馈送送到耶路撒冷去。

使徒的意愿

使徒愿意与弟兄一同送馈送到耶路撒冷

使徒希望与哥林多圣徒同住一段时间

使徒目前要仍住以弗所，因为开展的需要

亲切的嘱咐

- 1.要宽待提摩太，让他无所惧怕，不可藐视，并送他平安前行。
- 2.表明与阿波罗的态度和两人是弟兄、同工的关系，保守了一。
- 3.劝勉圣徒要在信仰上站立得住，要作大丈夫，要刚强，凡事要在爱里做。
- 4.劝勉要服从并赏识司提反一家这样同工同劳的圣徒。

问安与警告

享受恩典与爱

要爱主，主来了！